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桃園市內壢國中105學年度上學期第二次段考七年級數學科試題

　　注意事項:所有答案一律填入作答卷中的空格內,否則不予計分。
本試卷共2面
一、選擇題 (每題4分，共60分)
1. （  ）下列哪一個數不是3的倍數？
(A)555　(B)961　(C)30051　(D)70707
2. （  ）下列哪一個數不是11的倍數？
(A)100001　(B)9999　(C)10001　(D)999999
3. （  ）若a＝18×19×20，則下列哪一個不是a的因數？
(A)38　(B)57　(C)45　(D)48
4. （  ）若1×2×3×……×40＝a，則a有多少個相異的質因數？
(A)10個　(B)11個　(C)12個　(D)13個
5. （  ）設a＝23×32×52×13，則下列哪一個不是a的因數？
(A)23×5　　 (B)2×32×5    (C)23×3×52×13　 (D)23×53
6. （  ）52×72×13與22×5×7×132的最大公因數是下列哪一個？
(A)5　(B)5×7　(C) 5×7×13　(D) 5×7×132
7. （  ）已知甲、乙、丙三人分別每6天、5天、4天到科博館一次，若某星期二，三人同一天到科博館，則下一次三人同一天到科博館是星期幾？
(A)星期六　(B)星期五  (C)星期四　(D)星期三
8. （  ）阿榮想利用長12公寸、寬10公寸的長方形磁磚來拼正方形，請問最少需要幾塊磁磚？
(A)24　(B)30　(C)32  (D)26
9. （  ）甲、乙、丙三人合買了一個10吋的蛋糕，已知甲吃了全部的 EQ \F(4,15)，乙吃了甲剩下的 EQ \F(6,11)，丙把最後剩下的吃完，請問誰吃得最多？
(A)甲ˉ(B)乙  (C)丙  (D)三人吃得一樣多
10. （  ）計算－(14 EQ \F(2,3)－18 EQ \F(3,4))－(41 EQ \F(1,6)－52 EQ \F(5,6)＋19 EQ \F(1,4))＝？
(A)－3 EQ \F(1,2)ˉ(B)－3 EQ \F(1,3)　(C)－3 EQ \F(1,4)ˉ(D)－3 EQ \F(1,6) 
11. （  ）計算｜ EQ \F(1,13)－ EQ \F(1,11)｜＋｜ EQ \F(1,15)－ EQ \F(1,13)｜＋｜ EQ \F(1,17)－ EQ \F(1,15)｜＝？
(A) EQ \F(5,186)　(B) EQ \F(6,187)　(C) EQ \F(7,188)　(D) EQ \F(8,189) 
12. （  ）數線上A、B、C、D、E五個點所代表的數分別為3、 EQ \F(3,2)、1、－ EQ \F(1,3)、－2，則下列哪一個線段的長度最短？
(A)線段ABˉ(B)線段BC  (C)線段CDˉ(D)線段DE
13. （  ）甲數的 eq  \F(2,3)等於乙數的 eq  \F(3,8)，乙數的 eq  \F(1,4)等於丙數的 eq  \F(3,5)，若丙數為40，則甲數＋乙數＝？
(A)160　(B)150　(C)140　(D)130
14. （  ）有一本書，小翰第一天讀全書的 eq  \F(2,7)，第二天讀剩下的 eq  \F(7,11)，第二天比第一天多讀39頁，則這本書共有多少頁？
(A)201　(B)211　(C)221　(D)231
15. （  ）若甲數為－ eq  \F(3,5)的倒數，4 eq  \F(2,3)的倒數為乙數，則甲數＋乙數＝？
(A)－1 eq  \F(19,43)　(B)－1 eq  \F(19,42)　(C)－ eq  \F(7,5)　(D)－ eq  \F(5,3)
注意事項:所有答案一律填入作答卷中的空格內,否則不予計分。
本試卷共2面

二、填充題 (每題4分，共28分) *必須化為最簡分數
1.  360的標準分解式＝ˉˉˉˉ　　 。
2. 寫出1001全部的相異質因數。答：ˉˉˉ　　　 。
3. 已知甲＝－ EQ \F(2,77)、乙＝－ EQ \F(25,693)、丙＝－ EQ \F(1,33)，比較甲、乙、丙三數的大小關係。
答：ˉˉˉˉˉˉˉˉ。
4.  EQ \F(1,5)＋ EQ \F(3,35)＋ EQ \F(1,21)＋ EQ \F(1,33)＋ EQ \F(3,143)＋ EQ \F(1,65)＝ˉˉˉˉ。
5. 已知甲＝(－ eq  \F(3,2))－1、乙＝(－ eq  \F(3,2))－2、丙＝(－ eq  \F(3,2))－3、丁＝(－ eq  \F(3,2))－4，甲、乙、丙、丁四者的大小關係為何？答：ˉˉˉˉˉˉˉˉˉ。
6.  (－4 eq  \F(1,3))÷(－2 eq  \F(1,3))÷3 eq  \F(1,4)＝ˉˉˉˉ。
7.  (－1 eq  \F(2,3))÷2 eq  \F(2,3)× eq  \F(3,5)＝ˉˉˉˉ。
三、計算題 (共12分)*必須有計算過程,且化為最簡分數
1. 英英班上第二次月考成績的結果，有 EQ \F(3,5)的學生數學不及格，有 EQ \F(8,15)的學生英文不及格，已知有 EQ \F(1,5)的學生兩科都及格，試問：
(1)數學及格而英文不及格的學生有幾分之幾？(4分)
(2)至少有一科及格的學生有幾分之幾？(4分)





2. 一份工作讓小方一人去做，10日可完成；小方和小廷兩人合作，6日可完成。如果小廷一人去做，則幾日可完成？(4分)
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